

韩国媒体展望亚洲12强赛中韩之战—— 中国队主帅高洪波不好对付



25日，国足球员在沈阳奥体中心外场地训练。新华社发

**国足大将姜宁：
战韩国要做好防守**

新华社沈阳8月25日电 国脚姜宁25日在沈阳表示，2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛第一场客场打韩国，中国男足将把防守放在第一位。

中国男足已开始在沈阳集训，这里距离9月1日第一个客场首尔较近。来自河北队的前卫姜宁表示，这几天国家队的训练主要以磨合和防守为主。他说：“因为国家队队员们在一起训练的时间还是相对短一些，所以这两天球队主要是以磨合和沟通为主。因为12强赛的第一场比赛是客场作战，所以我们训练把防守摆在第一位。”

姜宁表示，他们将充分考虑会遇到的困难。他说：“韩国是亚洲强队，多次进入过世界杯，所以我们要全力以赴，积极备战。而且客场比赛有很多的困难，我们力争在比赛中发挥出我们的水平和精神面貌。”

30岁的姜宁说：“我已经不再年轻了，像这样的机会也许是最后一次，我肯定会把12强赛的每一场比赛都完成好，希望有一个好的结果。作为进攻球员，我相信每个人都期待得分，但是最重要的还是球队能胜利，这个比任何人的进球都要重要。”

HK 聚焦世预赛

本报讯 欲实现连续9次世界杯出线目标的韩国队，9月1日将在主场迎战中国队。韩国媒体报道称，无论从双方的历史战绩、球员的技术、体能、球队的战术等方面，韩国队都占有优势，不过最需警惕的是对韩国队很熟悉的中国队主帅高洪波。

韩媒介绍，韩国队迄今与中国队的战绩为17胜12平1负，最近一次较量是在去年的东亚杯，韩国以2:0完胜中国。

韩媒称，高洪波在中国有专治恐韩症的名号，“事实上，韩国队迄今在大赛中对阵中国队的唯一一败，也正是他制造的。2010年在日本东京举行的东亚杯，中国队以3:0完胜韩国，终结了持续了32年之久的恐韩症。高洪波是一位有着冷静判断力和韧劲的教练，擅长实施在强力防守的基础上进行逆袭的战

术，不轻易进行无谋的进攻，在90分钟时间内寻找对手的弱点，冷不防地一击即中。”文章认为韩国队在12强赛中不能重现韩国国奥队在里约奥运会1/4决赛中0:1不敌洪都拉斯队惨遭淘汰的悲剧，“高洪波的风格让人不禁联想起洪都拉斯的主教练平托，韩国队必须警戒在12强赛爆冷败给中国队。”韩媒表示，高洪波凭借出色的领导力和人品在中国队内很有威望，“他有望率领中国球员克服恐韩症的心理，在比赛中

进行强有力的逆袭。”

韩媒指出韩国队还必须严防比赛出现被中国队反客为主的情况：据悉，已有3万张门票被中国球迷购买。

国足首战韩国将“黄袍”出战

本报讯 随着24日晚山东鲁能队在亚冠1/4决赛首回合客场以1:3败于首尔FC脚下，在最近20天内的“中韩足球大对决”中，韩国足球暂时以1胜1平领先中国足球。接下来，高洪波率领的国足将成为主角，他们将在9月1日的12强赛首轮作客挑战目前亚洲排名第二的韩国国家队。

由于时间紧、任务重，因此国足在沈阳展开的集训没有过多调整，一

上来就进入战术合练。虽然参加亚冠的两支球队的国脚要到25日才能参加合练，锋线小将张玉宁更要迟至国足出发前一天才归队，但高洪波并不认为这会耽误集训，因为大部分国脚已经参加过之前的几次飞行集训和热身。

值得一提的是，中超球队以及中国国字号球队在首尔世界杯球场的历史战绩相当糟糕。俱乐部方面，首尔FC对阵中超球队的主

场战绩是5胜4平。中国国字号球队在首尔世界杯球场也从未取胜。对国足更不利的是，9月1日中韩之战的主裁判是来自阿联酋的哈桑，他是中国球队的著名“冤家”。

国足这次征战12强赛的球衣将以红色和黄色为主，不再有白色战袍。9月1日客场与韩国队的比赛，国足将身穿黄色球衣出战。

(广日)

► 国足主教练高洪波(左)在指挥训练。新华社发



出席听证会

布拉特就“禁足令”做最后一搏

新华社洛桑8月25日电 前国际足联主席布拉特25日在国际体育仲裁法庭出席听证会，为自己为期六年的“禁足令”展开最后一次上诉，并表示不论裁决结果如何他都接受。

听证会预计只持续一天，但裁决结果估计要花上几个星期的时间。“我会接受裁决结果。”布拉特在接受采访时表示，“对我来说，我当然希望裁决结果是‘积极’的，但是作为一个足球人，我们既学会了去接受胜利，也学会了去接受失败。”

听证会上，已经80岁的布拉特重申支付给普拉蒂尼的200万瑞士法郎是国际足联欠这位前尤文图斯球星的。普拉蒂尼曾在1999至



布拉特(右)能否逃过一劫？新华社发

2002年担任国际足联主席的特别顾问，布拉特和普拉蒂尼坚称那笔钱是后者担任主席特别顾问的合法所得。

“我确信，陪审团最后会明白，当时支付给普拉蒂尼的那笔钱是我们欠他的。”布拉特强调，“欠债还钱天经地义。”

由于2011年时任国际足联主席的布拉特向普拉蒂尼违规支付200万瑞士法郎，两人被国际足联以贿赂以及腐败的罪名禁止在八年内参加国家与国际层面任何与足球相关的活动。尽管后来这项“禁足令”被国际足联上诉委员会缩减至6年，但布拉特仍不满意，并向国际体育仲裁法庭提起了上诉。

俄罗斯总统普京承诺

为俄残奥选手专门组织比赛

新华社莫斯科8月25日电 (记者魏良磊)俄罗斯总统普京25日说，由于俄残奥代表团被禁止参加2016年里约残奥会，俄罗斯将为俄残奥运动员专门组织比赛。

里约奥运会俄罗斯获奖运动员嘉奖活动当天在克里姆林宫举行。普京在活动上发表讲话说，俄政府将支持残奥运动员并组织专门的比赛，让他们展示自己的才能，比赛冠军和奖牌获得者将得到和残奥会一样的奖励。

普京还再次褒奖从里约载誉归来的俄罗斯运动员。他说，俄罗斯运动员在里约的境遇很困难，在比赛之前俄代表团三分之一的运动员被禁止参赛，而他们所在项目都是俄罗斯的传统强项。但俄罗斯运动员克服了困难，像真正的战士一样没有屈服，而是坚持战斗并取得了胜利。

普京说，他没有时间看奥运会的

所有比赛，但那些看过的比赛让他印象深刻。人们不仅为俄罗斯运动员获得胜利高兴，更为他们的精神、意志品质和对胜利的渴望感到高兴。

普京强调，体育不仅是盛会，也是公正、平等、相互尊敬和合作的象征。俄罗斯尊重并高度评价那些支持奥林匹克精神的人，致力于维护奥林匹克大家庭的团结。但非常遗憾的是，体育和奥运精神的人文基础正遭到政治无耻的践踏。俄罗斯将继续为纯洁的体育而斗争，但禁止俄罗斯运动员参加残奥会是非法和不道德的决定，对那些作出这一决定的人自己而言，这也是一种耻辱。

普京向在里约获得奖牌的俄罗斯运动员颁发了国家奖章。

俄罗斯体育部长穆特科当天表示，俄罗斯将就俄运动员被禁止参加里约残奥会一事向瑞士联邦法院提出上诉。

因不当言论
**美国女足门将
被禁赛6个月**

新华社洛杉矶8月24日电 由于美国女国家队守门员霍普·索洛在里约奥运会时诋毁瑞典队的不当言论，美国足协24日宣布她将被国家队禁赛6个月。

在里约奥运会女足比赛四分之一决赛中，卫冕冠军美国女足在点球大战中3:4负于瑞典队，爆冷出局。赛后，索洛称瑞典队是支专注防守而不进攻的“一群懦夫”。

美国足协主席古拉蒂说，对索洛的言论不可接受，这不符合美国国家队球员的行为标准。

“超越竞技场，超越比赛结果，奥林匹克崇尚和代表的是公平竞赛和相互尊重。”古拉蒂说，“我们希望所有代表团成员都能无一例外地遵守这个原则。”

多米尼克·琼斯加盟 CBA青岛队

新华社青岛8月25日电 青岛双星篮球俱乐部25日与曾在中国男子篮球职业联赛(CBA)效力过的多米尼克·琼斯签约，琼斯将在2016-17赛季CBA代表青岛队出战。

琼斯出生于1988年10月15日，身高1.96米，司职后卫。2010年NBA选秀大会，他在首轮第25顺位被灰熊队选中，后被交易至小牛队开始NBA生涯。他为小牛队效力3个赛季，场均出战9.3分钟，场均得到3.1分、1.4个篮板和1.8次助攻。NBA单场最高得到15分，单场最多送出7次助攻。

**国际旅游岛自行车联赛澄迈(文儒)站明日启动
全国300多名骑手参加**

本报海口8月25日讯 (记者王黎刚)2016海南国际旅游岛自行车联赛澄迈(文儒)站将于8月27日举行。届时，来自全国的300多名选手将汇集在美丽的田园小镇文儒，上演一场田埂上的自行车赛。

目前，2016海南国际旅游岛自行车联赛赛程已过半，领骑衫总积分榜的争夺进入白热化。澄迈(文儒)站开始前，车队总积分榜由四海一家俱乐部继续领跑，车手李瑞、袁永东、黄玉莲、冯行浩则暂时位列各组别积分榜榜首。本次比赛是省内最高水平业余自行车赛事。

本站比赛将进行山地车绕圈赛，单圈长度为3.9公里。届时将有男子公开组、男子40岁以上组、女子公开组、男子少年组共4个组别展开争夺，同时继续在男子公开组内设海南男子公开组。根据赛制安排，排名靠前的选手将获得现金奖励，各组第一名和各组别领骑衫获得者还将获得冠军头盔，所有完成比赛的参赛选手还会获得成绩证书。

本次比赛由省文体厅联合澄迈县人民政府主办，澄迈县文体局、文儒镇人民政府承办，海南环岛国际公路自行车赛有限公司管理运营。

亚洲沙滩足球锦标赛 中国队获第六名



8月25日，2016首届亚洲沙滩足球锦标赛进入最后一个比赛日。中国队以1:5不敌泰国队，在8支参赛队中名列第6。

图为中国队孙冠荣(右)在比赛中射门。

新华社发

关注海南全民健身

最近两年一项全新且时尚的运动——三人篮球赛在海南兴起。

去年，省全民健身运动会三人篮球赛设两个分赛区和一个总决赛，100多支球队参赛。今年，该项比赛设7个分赛区和一个总决赛，吸引了600多支队伍参加。省赛事中心主任张华说，如果不是参赛名额限制，估计能达到近千支球队参赛。

比赛才举办两届，报名球队数量激增，特别是今年，这项比赛更成了香饽饽，省内有好几个市县想抢着承办分站赛，这让张华有些意外。张华说，和传统的五人

海南三人篮球运动日渐火爆

制篮球赛相比，三人篮球是一项竞赛与娱乐融为一体 的体育活动。三人篮球赛既保持着篮球运动的对抗强度，又增加了趣味性和娱乐性。它既满足了健身训练的需要，又体现出极大的自由性和普遍性。因此，三人篮球运动在我省逐渐受欢迎并不奇怪。为了能让比赛更具观赏性和参与性，我们特意选择在7月和8月的暑期办赛，还将大部分比赛放在晚上举行，避免选手在烈日下爆晒。省全民健身运动会三人篮球赛吸引了省内部分篮球高手参加，刚打完海口市篮球联赛的高手也来三人篮球场一展身手。

我省三人篮球运动发展前景广阔，大有后来居上之势。组委会当天

本报记者 王黎刚
(本报海口8月25日讯)



8月25日，2016全国滑板大赛在内蒙古乌兰布和沙漠闭幕，辽宁选手李祉兴夺得冠军。

**全国象棋业余棋王赛海口站
杨来群夺冠**

本报讯 2016全国象棋业余棋王赛“飞相杯”海南海口站比赛日前结束，文昌的杨来群获得冠军，并将代表海南参加全国业余棋王总决赛。青少年组别的比赛将于8月27日至28日在海口举行。

本次比赛竞赛项目为业余组男子个人赛，来自全省的近50名选手参赛，冠军被文昌的杨来群获得，琼海的戴光卫获亚军，海口的刘文斌获季军。本次比赛由中国象棋协会主办，海南省象棋协会承办，海口龙华飞相阁咖啡棋艺厅协办。

(体讯)